



**Мурманские кадеты достойно представили Следственный комитет Российской Федерации в финале Межрегиональной олимпиады школьников «Будущие исследователи – будущее науки» в рамках конференции старшеклассников «XVII школьные Харитоновские чтения»**



В период с 16 по 19 февраля 2017 года воспитанники 11 «а» кадетского класса имени А.Невского следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области МБОУ Лицей №2 города Мурманска Калинин Антон и Чередниченко Всеволод приняли участие в финале Межрегиональной олимпиады школьников «Будущие исследователи – будущее науки» в рамках конференции старшеклассников «XVII школьные Харитоновские чтения», прошедшем в городе Сарове Нижегородской области. Чтобы попасть в финал кадеты прошли не простой двухэтапный отбор.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

В этом году за победу боролись свыше 200 школьников, представляющих 55 делегаций из различных регионов России. Кадеты достойно представили Следственный комитет Российской Федерации и Мурманскую область на данном представительном научном форуме. Так, ребята успешно справились с решением олимпиадных заданий и защитой исследовательских работ по истории и уверенно вошли в десятку лучших «юных историков». Кадет Антон Калинин стал дипломантом конференции, его исследовательская работа «История следственных органов Мурманской области (дореволюционный период)» была отмечена жюри «за интерес, глубокий и конкретный анализ истории силовых структур Мурманской области».

Достигнутые кадетами результаты во многом стали возможны благодаря гостеприимству и слаженным действиям сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области, обеспечивших безопасность жизни и здоровья несовершеннолетних, комфортабельность их быта и питания на Нижегородской земле.

Взаимодействие сотрудников следственных органов из разных регионов России при проведении работы по патриотическому воспитанию кадет во многом способствует скорейшей реализации положений концепции о создании единой системы кадетского движения Следственного комитета Российской Федерации.

## Изображения



28 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/2017/item/1104942>